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(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 1868/18.11.2020 ερώτηση.

        Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ .1868/18.11.2020 ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 
Β. Π. Σπανάκης, σας  γνωρίζουμε τα εξής:

Α. Για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 έχουν ληφθεί 
νομοθετικές πρωτοβουλίες και κατ’ εξουσιοδότηση αυτών έχουν εκδοθεί πληθώρα κανονιστικών 
πράξεων, ήτοι Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων (ΚΥΑ), Υπουργικών Αποφάσεων (ΥΑ), καθώς και 
Αποφάσεων του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), όπου δίνονται 
παρατάσεις σε διάφορες φορολογικές υποχρεώσεις προς διευκόλυνση των φορολογουμένων, 
καθώς επίσης και των λογιστών τους.

 Με το ν. 4764/2020 (Α΄ 256/23.12.2020) προβλέπονται μεταξύ άλλων ρυθμίσεις για τη 
δυνατότητα παράτασης υποβολής των φορολογικών και ασφαλιστικών δηλώσεων και καταστάσεων 
των λογιστών – φοροτεχνικών που ασθενούν από κορωνοϊό Covid – 19 και των εντολέων – 
πελατών τους (άρθρο 69).

Σε κάθε περίπτωση το Υπουργείο Οικονομικών παρακολουθεί τις εξελίξεις που σχετίζονται με την 
διάδοση του κορωνοϊού COVID-19 και τις επιπτώσεις στις επιχειρήσεις, στους εργαζόμενους και 
στην οικονομία. 

Στο πλαίσιο αυτό εξετάζονται όλες οι προτάσεις για αλλαγές και βελτιώσεις της φορολογικής 
νομοθεσίας που υποβάλλονται από φορείς, συλλόγους, ενώσεις και επιμελητήρια. Οι τελικές 
αποφάσεις για τις όποιες μεταβολές στη φορολογική πολιτική λαμβάνονται με γνώμονα τη βιώσιμη 
ανάπτυξη, την κοινωνική δικαιοσύνη και την ομαλή δημοσιονομική πορεία της χώρας.
    Β. Σας  διαβιβάζουμε συνημμένα τo με αρ. πρωτ. ΔΕΕΦ Α 1139014/4.12.2020, έγγραφo της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

                                                                       Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
                                                                         ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

      
Συνημμένα σελ. 1
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου 
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου.
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